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１．次の関数で，x の値が増加すると，y の値はどうなりますか。 
 ① y＝３x２ 

       x＜０では，y の値は減少し，x＞０では，y の値は増加する。 
 
 ② y＝－５x２ 

x＜０では，y の値は増加し，x＞０では，y の値は減少する。 

 

 

 

２．次の①～③にあてはまるものを，次のア～エの中から選び，記号で答えなさい。 
 ① グラフが原点を通るもの 
      ア，イ，ウ 
 
 ② y の値が正にならないもの 
        ウ 
 
 ③ x＞０ならば，x の値が増加すると，y の値が減少するもの 
      ウ，エ   
 
 

 
 
 
 
 

 
 
３．次の図で，①～④の放物線はそれぞれ次のア～エの 
うちのどの関数のグラフか記号で答えなさい。  
 

ア y＝x２    イ y＝－0.5x２ 

 

ウ y＝２x２    エ y＝－２x２ 

 
     ①･･･ア， ②･･･ウ 
     ③･･･エ， ④･･･イ 

ア y＝２x   イ y＝２x２  ウ y＝－２x２  エ y＝－２x＋１ 

４章(関数) １節(関数 y＝ax２) 

７．関数 y＝ax２のグラフと値の変化 
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